
Sparkling & Champagne Glass
150ml

Bottle

1. Prosecco Superiore Brut Asolo, 
Sacchetto  |  Italy
Dry, with lovely structure on the palate, the ripe 
fruit is beautifully balanced by a refreshing finish. 

£8.90 £36.00

2. Prosecco Rosé Brut, Sacchetto  |  Italy
Lovely appealing strawberry colour, clean 
and fresh, with a very refreshing palate.

£8.90 £36.00

3. Phoenix Palace House Champagne Brugnon 
Brut 1er Cru  |  France
This Cuvée is from Philippe Brugnon’s two Premier 
Cru vineyards on the Montagne de Reims with 65% 
Pinot Noir, 30% Chardonnay and 5% Pinot Meunier.

£10.50 £48.00

4. Champagne Veuve Clicquot NV  |  France
Classic Grande Marque champagne.
Rich and dry with great elegance.

£98.00

5. Champagne Bollinger, Special Cuvée NV
France
One of  the most highly regarded houses, making top 
quality wines. 

£108.00

6. Champagne Laurent-Perrier, Cuvée Rosé NV
France
The rosé that everyone wants to drink!
Clean and refreshing with immense charm. 

£148.00

7. Cuvée, Dom Perignon 2012  |  France
The luxury cuvee from the house Möet.
Rich and elegant with great length.

                   £388.00

8. Louis Roederer, Cristal 2008  |  France
World-renowned prestigious cuvée from the 
Roederer House

                   £488.00

Sweet & Rosé Wines Glass
175ml

Bottle

9. Plum Wine
Honey yellow in colour with good balance of  sweetness.

£8.50 £32.00

10. ‘Invitation Rosé’, Château de Campuget
France
Lovely pink colour with fresh red berry aromas of  
strawberry and raspberry, enhanced with delicate 
floral notes. From a family-owned Chateau dating 
back to 1753.

£8.00 £30.00

11. Rosé ‘Cuvée Marie Christine’, 
Château de l’Aumérade  |  France
A lovely pale powder pink hue, with refreshing aromas 
of  grapefruit leading to succulent peach and apricot on 
the palate.

£36.00

When the current vintage is exhausted the next best vintage will follow.
Wines by the glass are available in 125ml measures. Please ask a member of staff for details.

A 13% service charge will be added to the bill.



White Wines Glass
175ml

Bottle

12. Sauvignon Blanc, Tierra Antica  |  Chile
Fresh and herbaceous with delicious aromas of  melon, 
apple and grapefruit. Fruity with a zippy finish.

£7.50 £28.00

13. Pinot Grigio, Sacchetto  |  Italy
Dry and full-flavoured example of  
this ever popular wine from Italy.

£8.00 £29.00

14. Chardonnay, Domaine de Pourthie 
France   
Full flavoured and creamy with notes of  pineapple 
and citrus through to a fresh finish.

£8.50 £31.00

15. Torrontes ‘1300’, Andeluna  |   Argentina
This wine offers an intense aroma of  tropical fruits and 
white flowers. It has a fresh mouthfeel with an intense finish. 

£33.00

16. Gavi ‘Palas’, Michele Chiarlo  |   Italy
Floral and fruity, very appealing, with 
notes of  exotic fruits and white peach.

£36.00

17. Sauvignon Blanc, Saint Clair  |  New Zealand
Classic up-front gooseberry aromas, 
packed with ripe fruit flavours.

£38.00

18. Ad Hoc Wallflower Riesling, Larry Cherubino
Australia
Vibrant Australian Riesling with typical pepper
and citrus notes and a mouthwatering dry finish. 

£40.00

19. Sancerre, Domaine Gerard Millet  |  France
Classic dry and crisp wine from the 
Loire Valley. Great with seafood dishes. 

£48.00

20. Koshu Private Reserve, Grace Winery  |   Japan
Fresh and elegant on the nose, with white fruits and spicy white 
pepper notes on the palate. From the Katsunuma province, Grace 
Winery is nearly 100 years old. Made from 100% Koshu grapes.

£50.00

21. Chablis 1er Cru Fourchaume, 
Domaine Goulley 2022  |  France
Rich and stylish wine from one of  the 
best areas, with ripe tropical fruit flavours. 

£65.00

22. Château de Tracy, Pouilly Fumé 2022  |  France
From an iconic estate dating back to the mid 16th century, still 
family-owned, and producing wines of  the highest pedigree. 
Made from 100% Sauvignon Blanc.

£68.00

23. Puligny Montrachet, 1er Cru ‘Les Folatieres’ 2021 
France
Another classic wine from the infamous Burgundy 
village, with richness and elegance and a great finish. 

£149.00

24. Chassagne Montrachet 1er Cru ‘Les Chenevottes’ 
Domaine Marc Morey 2019  |  France
An opulent and charming Chassagne Montrachet, displaying a 
complex bouquet of  tropical notes, honey and mineral nuances.

£168.00

A 13% service charge will be added to the bill.



Red Wines Glass
175ml

Bottle

25. Merlot, Tierra Antica  |  Chile
Soft and plummy Merlot with 
good colour and intensity. 

£7.50 £28.00

26. Chianti Classico, Bonacchi  |  Italy
Classic Sangiovese wine, medium bodied 
with warm tannins and good length.

£8.50 £32.00

27. Bordeaux Superieur, Château Lestrille 
France
Made predominantly from Merlot, this is a soft 
and easy drinking red wine, with very soft tannins.

£9.00 £34.00

28. Rioja Reserva, Bodegas Ondarre  |  Spain
Soft and mellow, with ripe cherry fruit, 
balanced by a touch of  oak and gentle tannins.

£9.00 £34.00

29. Malbec ‘1300’, Andeluna  |  Argentina
Deeply coloured and flavoured wine from 
some of  the highest vineyards in the world. 

£9.50 £36.00

30. Shiraz Barossa Reserve, Berton Vineyard 
Australia
Powerful, rich and spicy example of  great 
Shiraz from the home of  this variety.

£38.00

31. Gigondas, Domaine Saint Damien  |  France
A highly prestigious estate, making deeply-coloured 
and concentrated wines from 100 year old Grenache 
vines, which give extraordinary elegance to the wine.

£50.00

32. Bourgogne Rouge ‘Les Maladieres’, 
Pierre Naigeon  |  France
An elegant single vineyard Pinot Noir, showing notes of
wild red fruits complemented by delicate hints of  violet. 

£54.00

33. Châteauneuf  du Pape, Domaine de la Solitude 
France 
Big and powerful wine from the Rhône. 
Made from a blend of  Syrah and Grenache. 

£65.00

34. Barolo Tortoniano, Michele Chiarlo 2019  |  Italy
Big and powerful red wine from this highly prestigious 
producer, soft and velvety, with immense character.

£72.00

35. Château du Domaine de l’Eglise, 
Pomerol 2016  |  France
This is a deeply coloured wine with good 
concentration and a very elegant palate.

£110.00

36. Château Cantenac Brown, 3eme Cru Classé 
Margaux 2017  |   France
Made from 65% Cabernet Sauvignon, 30% Merlot, 
and 5% Cabernet Franc, this wine has great finesse, 
elegance and power, with silky tannins on the finish.

£148.00

37. Château Grand-Puy-Lacoste, 5ème Cru Classé
Pauillac 2010  |  France
Drinking very well now, this is a highly respected property, making 
elegant and long-lived wines, with great concentration and texture. 

£229.00

A 13% service charge will be added to the bill.



Fine Wines

Château Petrus 1983
Herbaceous, vegetal notes intermixed with notes of  tea, earthy cherries, and a 
hint of  liquorice are all present in the aromas and the attack. Drink now. Robert 

Parker, Wine Advocate.

£3,800.00

Château Lafite Rothschild, 1er Cru Classé Pauillac 1996
Cabernet Sauvignon (83% Cabernet Sauvignon, 7% Cabernet Franc, 7% Merlot, 
and 3% Petit Verdot).  It is the first Lafite-Rothschild to be put into a new engraved 
bottle (designed to prevent fraudulent imitations). The wine exhibits a thick-looking, 
ruby/purple colour, and a knock-out nose of  lead pencil, minerals, flowers, and 
blackcurrant scents. Extremely powerful and full-bodied, with remarkable complexity 
for such a young wine, this huge Lafite is oozing with extract and richness, yet has 
managed to preserve its quintessentially elegant personality. This wine is even richer 
than it was prior to bottling. It should unquestionably last for 40-50 years. Anticipated 

maturity: 2012-2050. The wine of  the vintage?

£3,000.00

Château Lafite Rothschild, 1er Cru Classé Pauillac 1995
A moderate ruby hue. Very fresh, floral nose. Quite minerally, becoming dominated 
by cassis with aeration with a touch of  mocha. The palate is feminine, elegant with a 
citrus freshness and good acidity. The nose is still very masculine: pencil lead, blackberry, 
black cherry and a touch of  smoke.. The palate has good structure, excellent acidity. 
Very minerally, liquorice and burnt toast. Very fine definition and good weight. Superb 
balance and poise. This is an archetypal Lafite this is just getting into its stride. Fresh, crisp 

finish with a touch of  green pepper from the Cabernet Franc. 

£2,200.00

A 13% service charge will be added to the bill.



Fine Wines

Château Lafite Rothschild, 1er Cru Classé Pauillac 2002 
A brilliant offering and a candidate for wine of  the vintage, this is classic Lafite 
that reminded me somewhat of  the 1976, although the vintage conditions were 
completely different. This is a medium-weight, quintessentially elegant style of  
Lafite with notes of  lead pencil shavings/graphite along with blackcurrants, 
plums and crushed rocks/mineral. Wonderfully pure, dense, with a deep ruby/
purple colour and loads of  fruit, definition, and a long finish, this is a brilliant, 
elegant Lafite Rothschild that builds incrementally in the mouth and has more 

power and density than it initially seems. Anticipated maturity: 2008-2025

£2,000.00

Château Lafite Rothschild, 1er Cru Classé Pauillac 2007
A candidate for the wine of  the vintage, the 2007 Lafite Rothschild (84% Cabernet 
Sauvignon, 15% Merlot, and 1% Petit Verdot) reveals classic Lafite aromas of  
graphite, unsmoked cigar tobacco, blackcurrants, cherries and a hint of  truffles. 
The complex aromatics are followed by a round, medium to full-bodied wine with 
silky tannins, an overall subtle smoky component, and a rich, round, generous, 
plump finish. Already evolved and delicious, it should continue to drink well for two 

decades. Robert Parker, Wine Advocate Drink 2010-2030

£1,800.00

Château Latour 1996 
This 100 (Parker) point wine is classic Latour at its utmost. According to Parker, 
the nose offers a tantalizing array of  complex notes including dried Chinese 
plums, toasted nuts, Indian spices and black olive tapenade over a core of  dried 
cherries and aged meat. The palate is pure power that is stunningly balanced 
giving a generous level of  fruit concentration perfectly offset by a high level of  
very finely grained tannins and seamless freshness. Possessing a finish that just 

goes on and on, this is as good as it gets.

£1,800.00

Château Margaux, 1er Grand Cru Classé Margaux 1996 
1996 Château Margaux is undoubtedly one of  the great classics. In many 
respects, it is the quintessential Château Margaux, combining measured power, 
extroadinary elegance, and admirable complexity. In short, it’s a beauty! The wine 
offers extroadinarily pure notes of  blackberries, cassis, toast and flowers, gorgeous 
sweetness, a seamless personality, and full body, with nothing out of  place. The 
final blend (85%Cabernet Sauvignon, 10% Merlot, and the rest Petit Verdot and 
Cabernet Franc) contains the highest percentage of  Cabernet Sauvignon since 1986. 

It is one of  the strongest candidates for the wine of  the vintage. 

£1,700.00

A 13% service charge will be added to the bill.



Fine Wines

Château Mouton Rothschild, 1er Cru Classé, 
Pauillac Bordeaux  |  France 1989

The vineyards are planted with 80% Cabernet Sauvignon, 10% Cabernet 
Franc, 8% Merlot and 2% Petit Verdot. The vineyard is mostly gravel on 
a subsoil of  marl and clay. Vines are planted 8,000 to 10,000 per hectare. 
Under the direction of  Hervé Berland, Mouton Rothschild has positioned 

itself  alongside the best wines of  Bordeaux.

£1,300.00

Other Vintages available
 

1988 - £1,200.00

1989 - £1,300.00

1995 - £1,400.00

1998 - £1,500.00

2008 - £1,600.00

A 13% service charge will be added to the bill.



Fine Wines

Château Haut Brion, 1er Cru Classé Graves 1995 
A great vintage for Haut Brion. The result is a deep ruby/purple-colored wine 
with a tight but promising nose of  burning wood embers intermixed with 
vanilla, spice box, earth, mineral, sweet cherry, blackcurrant, plum-like fruit, 
medium to full body, a high level of  ripe but sweet tannin, and a finish that 

goes on for a good 40-45 seconds.

£1180.00

Château Margaux, 1er Grand Cru Classé Margaux 1988 
The 1988 offers a classic bouquet of  violets and blackcurrants intertwined 
with lavish quantities of  toasty new oak. Medium-bodied, concentrated, but 
extremely hard and tannic, this elegantly wrought, slightly herbaceous wine 
possesses a tougher texture and more astringent tannins than usual. It has 

begun to reveal more sweetness of  fruit.

£1080.00

Château Cos d’Estournel, 2eme Cru Classé St. Estephe 2008
The 1993 is a highly extracted wine, with a black/ruby color and plenty of  toasty, 
smoky notes in its bouquet that suggest ripe plums and liquorice. Evolving at a glacial 
pace, it exhibits massive, huge, ripe, extremely concentrated flavors with impressive 
depth and richness. It possesses more power, weight, and tannin than the more 

opulent and currently more charming 1985. 

£480.00

Pavillon Rouge du Château Margaux 1986
Stylish and pure, the 2005 Pavillon Rouge du Chateau Margaux is soft and round, with 

a deep ruby color, silky tannins, medium body and a lush, seductive mouthfeel. It is 
drinking well already and should continue to do so for another 8-10 years.

£380.00

A 13% service charge will be added to the bill.



Fine Wines

Château Trottevielle, 1er Grand Cru Classe 
Saint Emilion 2006

With origins dating back to 1453, this is a 10ha Estate with some vines being 
around 140 years old. The dominant grape variety is Merlot, with some Cabernet 
Franc and a little Cabernet Sauvignon. Ageing in oak barrels is between 12-
18 months. The 2006 Château Trottevieille has an elegant bouquet, abraded 
by time with melted tar and truffle infusing the red berry fruit. The palate is 
medium-bodied with supple ripe tannin, a little chewy and not as refined as the 
2006 Canon; but there is a pleasant spicy touch on the smudged mulberry and 

tobacco finish that shows decent weight.

£240.00

Château Pavie Decesse, Grand Cru Classé Saint Emilion 2008
Pavie Decesse, a much smaller vineyard (9 acres) than Pavie, produces just over 400 
cases of  wine. This exhibits more espresso, chocolate and caramelized Merlot-like 
flavours, and reveals a certain freshness and precision because of  its exquisite limestone-
based terroir. A blend of  90% Merlot and 10% Cabernet Franc, the blockbuster 2008 
Pavie Decesse boasts an inky, purple colour as well as a gorgeous nose of  crushed 
rocks, acacia flowers, blackberries, blueberries and a super-concentrated cranberry-
like note. Its well-integrated toasty oak component is more noticeable than in the Pavie. 

Exceptionally concentrated, powerful and long.

£300.00

Château Leoville, Las Cases Saint Julien
2eme Cru Classé 2007

This wine posses an opaque colour, and an attention-getting, staggering, 
sweet nose that offers the essence of  blackcurrant fruit, kirsch and minerals as well 
as the essence of  Leoville-Las-Cases’s personality. It is fabulously concentrated, 
with the sur-maturite (over-ripeness) of  Cabernet Sauvignon, one of  the wine’s 
most undeniable hallmarks. When measured, the tannic level is extremely high, 
but you would never know that when tasting this wine because of  the massive 
amount of  unbridles power and complexity, this wine has beaucoup de finesse, as 

well as a finish that lasts close to 45 seconds.

£320.00

Château Rauzan-Segla, 2eme Cru Classé Margaux 1997
Rauzan-Segla can trace it’s history to 1661. The 1997 is an outstanding 

effort. The nose of  black fruits intermixed with Provencal herbs, liquorice, 
with hints of  blueberry is followed by a wine with roasted ripeness, 

silky tannin and a long finish, drinking superbly now. 

£360.00

A 13% service charge will be added to the bill.



Oriental Selection

The Mou Tai Liquor of  50 years
An elegant smell and fragrant drink. 

Mou Tai is a brand of  Baijiu, a Chinese spirit produced from fermented Sorghum. 
Baijiu is often categorised in ‘fragrances’ from honey through to rice, this bottle is 

considered a Jiang fragrance. Kweichow Mou Tai is half  a century old.

£6,888.00

Er Guo Tou Chiew 56%
紅星二鍋頭 

£6.00
£68.00

25ml
500ml

Wu Liang Ye 52%
五粮液

£20.00
£360.00

25ml
500ml

Kwei Chow Mou Tai Chinese 
Premium Liquor 53%
貴州茅台 

£30.00
£580.00

25ml
500ml

Wu Liang Guo Bin Jiu 52%
五粮国賓酒

£15.00
£260.00

25ml
500ml

Sawanotsura Sake, Rice Wine 13.5%                                                                                 
A well known Japanese rice wine served steam hot.                                                        

£9.90
£18.00

150ml
300ml

Shao Xing Rice Wine 14.5%
A Chinese rice wine, strong in taste served warm. 

£9.00
£16.00
£30.00

150ml
300ml
640ml

Shao Xing Rice Wine 14% 10 years old £42.00 500ml

Shi Xian Tai Bai, Black 46% 
诗仙太白(黑）

£12.00
£180.00

25ml
500ml

Sheng Shi Tang Chao 52% 
盛世唐朝

£14.00
£210.00

25ml
518ml

A 13% service charge will be added to the bill.



Aperitifs 50ml

Martini Dry or Rosso £5.50
Cinzano £5.50
Pernod £5.50
Pimms £5.50
Campari £5.50

Gin 25ml

Gordon’s £4.50
Bombay Sapphire £4.80
Tanqueray £4.80
Hendrick’s £5.90
Gordon’s Pink £4.50

Vodka 25ml

Smirnoff Red £4.50
Absolut £4.80
Stolichnaya £4.80
Grey Goose £7.90

Rum 25ml

Bacardi £4.50
Captain Morgan’s £4.80
Havana Club £4.80
Mount Gay £4.80

Scotch 25ml

Famous Grouse £4.50
J&B £4.80
Chivas Regal £4.80
Johnnie Walker Black £4.80

Armagnac & 
Cognac

25ml

Comte de Lauvia VSOP £7.50
Courvoisier VS £7.50
Remy Martin VSOP £8.00
Remy Martin XO £18.00

Sherry  50ml

Amontillado £5.50
Bristol Cream £5.50
Tio Pepe £5.50

Port 50ml

Fine Ruby £5.50
Vintage £9.90

Mixer £3.00

Single Malt Whisky 25ml

Glenfiddich 12yr old £7.90
Glenmorangie 10yr old £7.90
Talisker 10yr old £8.90
Dalwhinnie 15yr old £8.90
Macallan 12yr old £9.50

Deluxe Selection 25ml

Jack Daniel’s £4.80
Jim Bean £4.80
Jameson £4.80
Tequila Silver £4.80
Southern Comfort £4.80

A 13% service charge will be added to the bill.



Liqueurs 25ml

Amaretto £4.50
Bailey’s £4.50
Benedictine £4.80
Cointreau £4.80
Chambord £4.80
Cherry Brandy £4.50
Drambuie £4.80
Grand Marnier £4.80

Grappa £4.50
Kahlua £4.50
Lychee £4.50
Malibu £4.50
Midori £4.50
Sambuca £4.50
Tia Maria £4.50
Pisco £4.50

Beers
Asahi                                                                      ½ pint  £4.60    pint  £8.50
Becks (Alcohol Free) £4.80
Tiger £5.30
Tsing Tao £5.30

Cider
Rekorderlig 500ml £8.50
(Strawberry & Lime/Passionfruit/Mango & Raspberry/Wild Berries) 

Juices & Soft Drinks glass

Orange, Pineapple, Cranberry £3.90
Mango, Guava, Tomato £3.90
Pressed Apple, Mixed Fruit Juice £4.90
Freshly Squeezed Orange Juice £4.90
Coke, Coke Zero, Sprite, Tonic, Bitter Lemon, Ginger Ale £3.90
Mineral Water; Still/Sparkling                                           Bottle £5.00

Glass £2.60

Mocktails
Phoenix Fruit Punch
Pineapple Juice, Cranberry Juice & Fraise.

£6.90

Shirley Temple
7up and Grenadine

£4.90

Roy Roger
Grenadine and coke

£4.90

Virgin Mary
Lime Juice, Worcestershire Sauce, 
Tabasco Sauce and Tomato Juice

£6.90

Virgin Colada
Coconut Cream & Pineapple Juice

£6.90

Mickey Mouse
Coke and Ice Cream (Vanilla, Chocolate or Strawberry)

£9.90

Lime Freeze
Lime Juice and Lime Sorbet

£9.90

A 13% service charge will be added to the bill.



Cocktails
Bellini
Peach Nectar, Peach Schnapps, Champagne

£14.90

Champagne Cocktail
Sugar Cube, Bitter, Cognac and Champagne

£14.90

Champagne Royal
Chambord and Champagne

£14.90

Margarita
Lime Juice, Cointreau, Tequila

£14.90

Cosmopolitan
Vodka, Cointreau, Lime and Cranberry

£13.50

Martini Cocktail
Available as: Gin, Vodka, Lychee, Espresso or Apple

£13.50

Pina Colada
Coconut Cream, Pineapple Juice and Rum

£13.50

Raspberry Screamer
Orange, Pineapple juice, Chambord, Vodka

£13.50

Caipirinha
Lime, Granulated Sugar, Cachaca

£13.50

Maitai 
Lime, Grenadine, Orgeat, Orange Juice, 
Orange Curacao and Rum 

£13.50

Frozen Fruit Daiquiri
Lime, Sour Mix, Rum, Fresh Fruit 
or Fruit juice of  your choice

£13.50

Long Island Iced Tea
Rum, Gin, Vodka, Tequila, 
Cointreau, Sour Mix and Coke

£14.90

Shooters
B52
Kahlua, Baileys, Grand Marnier

£6.00

Baby Guinness
Kahlua, Baileys, Irish Cream

£6.00

666
Sambuca, Jack Daniel, Tequila

£6.00

A 13% service charge will be added to the bill.


